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1 Desembale la caja

VERIFIQUE QUE SE INCLUYAN TODAS LAS PIEZAS DETALLADAS A CONTINUACIÓN:

• AXIS 1650

Conector de impresora LPT1

Conector Ethernet

Conector de la fuente
de alimentación externa

Indicador de alimentación

Conector USB

Indicador de red

• Pinza de montaje

• Adaptador de alimentación

• AXIS 1650 CD

• Instrucciones de instalación de 

• Cable de red

• Cable USB

Nº de ref. 25080
GUÍA RÁPIDA AXIS 1650 EUR R2.0
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2 Instale el controlador de impresora Canon

Importante: Instale el controlador de impresora como establece el manual que se incluye en la entrega 
de su equipo Canon. El controlador de impresora debe instalarse antes de continuar.

3 Conecte el AXIS 1650

1. Asegúrese de que el equipo Canon esté desactivado y desenchufado, y de que la fuente de ali-
mentación externa de AXIS 1650 esté desconectada.

2. Localice el número de serie que se encuentra en la etiqueta inferior del AXIS 1650, y anótelo. Ud. 
necesitará este número para configurar el AXIS 1650.

3. Conecte el AXIS 1650 al equipo Canon. Para que el procedimiento de conexión sea correcto, siga 
las instrucciones correspondientes a su equipo Canon que se describen a continuación.

Nota: Para los equipos Canon compatibles con conexiones en paralelo y USB, seleccione uno de 
los siguientes procedimientos de conexión para conectar el AXIS 1650.

Nombre del producto

Número de serie/Dirección MAC

Nombre del servidor de impresión
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3 Conecte el AXIS 1650 (continuación)

Conecte el AXIS 1650 al puerto USB con el cable USB.

Conecte el AXIS 1650 al puerto paralelo de la impresora, el puerto LPT.  Asegúrelo en su lugar 
introduciendo a presión las pinzas de bloqueo.

4. Conecte el AXIS 1650 al conector Ethernet con un cable de red.

5. Active el equipo Canon y espere a que esté listo (“ready").

6. Conecte el AXIS 1650 al conector de la fuente de alimentación externa con el adaptador de ali-
mentación.
Se ilumina el indicador de alimentación. Cuando el indicador de red comienza a parpadear, el 
AXIS 1650 está correctamente conectado a la red.

Para CANON MF3110/3112, CANON FAX-L400, MF5630/5650, PC-D320/D340 & LBP3200/1120

Para CANON iR1210/1230/1270F/1510/1530/1570F, PC1210D/1230D/1270D (LBP 810/1210)
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4 Monte el servidor de impresión USB solamente

Importante: No practique orificios en el equipo Canon; el tornillo de pared que se incluye es un mon-
taje de pared opcional. Le recomendamos que no deje el AXIS 1650 suspendido del equipo Canon, sino 
que lo fije al mismo. 

La pinza de montaje consta de 3 piezas: 
• Soporte de plástico transparente
• Pinza de plástico transparente
• Tornillo de pared

1. Desprenda las cintas adhesivas y fije el AXIS 1650 al soporte de plástico. Se recomienda fijar el 
soporte en el costado del AXIS 1650 que tiene el logotipo de AXIS.

2. Desprenda la cinta adhesiva y fije la pinza de plástico al equipo Canon. 

Se recomienda fijar la pinza en el lado posterior, en la esquina superior derecha de la unidad.

Tornillo de pared

Soporte

Pinza

Para CANON MF3110/3112 & MF5630/MF5650
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4 Monte el servidor de impresión USB solamente 

(continuación.)

Se recomienda fijar la pinza en el lado izquierdo, en la esquina posterior inferior de la unidad.

Para CANON FAX-L400 & PC-D320/D340
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5 Asigne una dirección IP

INSTALE EL AXIS IP JUMPSTARTER

1. Introduzca el CD de AXIS 1650 en la uni-
dad de CD.

2. A continuación, se abre la ventana de 
AXIS 1650. Si la función de “auto-run” 
está desactivada, haga clic en Mi PC, 
después en el CD de AXIS 1650, y selec-
cione [Abrir]. 

3. Haga clic en el vínculo Software de color 
azul en la esquina superior derecha.

 

4. Haga clic en el vínculo AXIS IP JumpS-
tarter de color azul para instalarlo. 

5. Seguidamente, aparece una ventana 
“Descargar”, seleccione el botón de 
radioEjecutar el programa desde su 
ubicación actual y haga clic en [Acep-
tar].
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5 Asigne una Dirección IP (continuación)

6. Seguidamente, aparece la ventana “IP 
JumpStarter Setup”. Haga clic en [Next].

7. Para instalarlo en el subdirectorio de des-
tino por defecto, haga clic en [Next], de 
lo contrario seleccione otro subdirecto-
rio de destino y continúe. 

8. A continuación, se ejecuta un diagnós-
tico de los requisitos del sistema para 
garantizar que existe capacidad sufi-
ciente. Haga clic en [Next].

9. Ahora se produce la instalación de IP 
JumpStarter. Una vez que haya finali-
zado, asegúrese de marcar la acción Cre-
ate a shortcut to AXIS IP JumpStarter 
on your desktop. Haga clic en [Next], 
después en [Finish]. 

10. Abra IP JumpStarter. Seleccione el AXIS 
1650 de la lista de números de serie. 
Todos los AXIS 1650 aparecen con la 
dirección IP por defecto 192.168.0.90. Si 
está instalando varios AXIS 1650, con-
trole el número de serie para ubicar un 
AXIS 1650 específico.

11. Seleccione Server | Set IP Address, a 
continuación aparece la ventana “Set IP 
Address”.

12. Haga clic en el botón de radio que 
corresponda a su selección del método de 
ajuste IP (estático o dinámico utilizando 
DHCP). Al asignar una dirección IP está-
tica, Ud. también debe definir la Subnet 
Mask y Default Gateway.

13. Haga clic en [OK] para guardar la confi-
guración.

14. Es posible que se le solicite que ingrese la 
contraseña root del servidor (por defecto, 
configurada en <blanco>), haga clic en 
[OK] y el AXIS 1650 aparecerá en la lista 
con la dirección IP asignada.

15. Para verificar que tiene acceso a las pági-
nas de AXIS 1650, marque el AXIS 1650 
en la lista y seleccione Server | Server 
Home Page.
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6 Instale AXIS CAPT Print Monitor

1. Introduzca el AXIS 1650 CD en la unidad 
de CD.

2. A continuación, se abre la ventana de 
AXIS 1650. Si la función de “auto-run” 
está desactivada, haga clic en Mi PC, 
después en el CD de AXIS 1650, y selec-
cione [Abrir].

3. Haga clic en el vínculo Software en la 
esquina superior derecha.

4. Haga clic en el vínculo AXIS CAPT Print 
Monitor para instalarlo. 

5. Seguidamente, aparece la ventana “Des-
cargar”, seleccione el botón de radio Eje-
cutar el programa desde su ubicación 
actual y haga clic en [Aceptar].

Nota: Antes de instalar AXIS CAPT Print Monitor 2.0, desinstale todas las versiones anteriores de 
AXIS CAPT Print Monitor que puedan existir en su sistema operativo.

Nota: CANON FAX-L400 puede utilizar el puerto TCP/IP Estándar en el caso de Windows 2000/
XP/Server 2003. Para la instalación, consulte el manual del servidor.
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6 Instale AXIS CAPT Print Monitor (continuación)

6 Seguidamente, se produce la descarga de 
CAPT Print Monitor. Una vez que haya 
finalizado, haga clic en [Open]. Si el cua-
dro de diálogo se cierra, ubique el subdi-
rectorio de destino en el que se guardó el 
CAPT Printer Monitor y ábralo.

7. El asistente “InstallShield Wizard” ini-
ciará el programa de instalación de CAPT 
Print Monitor. Haga clic en [Next].

8. Lea el contrato de licencia (License 
agreement). Si está de acuerdo y acepta 
las condiciones, haga clic en [Yes]. 

9. Para Windows XP/Server 2003: Asegúrese 
de que esté marcada la casilla de verifi-
cación Allow this application to process 
incoming network printer information 
on the local subnet.

10. Deje sin marcar la casilla de verificación 
Use the Unicast Communicate Mode y 
haga clic en [Next].

11. Para empezar a copiar los archivos, haga 
clic en [Next].

12. Seguidamente, se produce la instalación 
de CAPT Print Monitor. Una vez que haya 
finalizado, haga clic en [Finish].
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7 Configure el Puerto en Windows 2000/

XP/2003
1. Vaya a Inicio | Configuración | Impre-

soras. (Para Windows XP/2003, vaya a 
Inicio | Configuración | Impresoras y 
Faxes.) Seleccione el equipo Canon, haga 
clic con el botón derecho del ratón y 
seleccione Propiedades. Seleccione la 
pestaña “Ports” Seleccione [Add Port]. 

2. Seleccione AXIS CAPT Port y haga clic 
en [New Port]. 

3. Si la dirección IP que usted asignó a AXIS 
1650 no está en la lista, ingrese la direc-
ción IP. Haga clic en [Add] y [OK]. Si está 
en la lista, seleccione la dirección IP y 
haga clic en [OK].

4. Haga clic en [Close] para cerrar la ven-
tana de Printer Ports. Haga clic en 
[Apply] para registrar el puerto.

5. Vaya a la ficha General y haga clic en 
[Print Test Page] para imprimir una 
página de prueba.
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8 Configure el Puerto en Windows 98/ME

1. Vaya a Inicio | Configuración | Impre-
soras. Seleccione el equipo Canon, haga 
clic con el botón derecho del ratón y 
seleccione Propiedades. Seleccione la 
pestaña “Details”

2. Seleccione AXIS CAPT Port de la lista 
desplegable y haga clic en [Apply].

3. Si el puerto requerido no se incluye en la 
lista de puertos disponibles, siga las ins-
trucciones de Agregar Puerto para agre-
gar el nuevo puerto CAPT.

4. Vaya a la pestaña General y haga clic en 
[Print Test Page] para imprimir una 
página de prueba.
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9 Instale AXIS ScanClient

1. Localice AXISScanClient_SetUp.exe en 
el CD de AXIS 1650 o en www.axis.com. 
Inicie el programa de instalación 
haciendo doble clic en el icono corres-
pondiente.

2. Seleccione el idioma de instalación y 
haga clic en [OK].

3. La instalación está por comenzar. Haga 
clic en [Next].

4. Acepte el contrato de licencia (License 
Agreement). Haga clic en [Next]. 

5. Seleccione Destination Location (la ubi-
cación de destino por defecto es C:\Pro-
gram Files\AXIS Communications\AXIS 
ScanClient). Haga clic en [Next].

6. Seleccione Start Menu Folder (el subdi-
rectorio por defecto es AXIS ScanClient). 
Haga clic en [Next].

7. Controle los valores y haga clic en [Ins-
tall] para iniciar el proceso de instala-
ción.

8. Tras un breve lapso, AXIS ScanClient 
estará instalado en su ordenador. Haga 
clic en [Finish] para finalizar la instala-
ción.

Si su equipo Canon también funciona como un escáner, Ud. también puede utilizar su AXIS 1650 
como un servidor de escáner. Nota: Antes de proseguir, debe tener un entorno de impresión que 
funcione y el software de escaneado para el equipo Canon instalado. Consulte el manual de su 
equipo Canon y las secciones anteriores de esta Guía.
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10 Conéctese al escáner

Conexión al escáner
1. Inicie AXIS ScanClient (Inicio | AXIS 

ScanClient). El cliente buscará equipos de 
escaneado en la red. Marque el que desea 
utilizar de la lista haciendo clic sobre el 
mismo (Ud. también puede seleccionar 
un escáner ingresando la dirección IP del 
mismo). Haga clic en [Connect].

 

2. Si el escáner está ocupado, AXIS Scan-
Client mostrará quién lo está utilizando, 
de lo contrario Ud. será conectado, como 
se indica en la línea de mensaje.

Haga clic en [Help] para más información so-
bre la conexión y desconexión.

Prepare su ordenador (sólo la primera 
vez)
1. Conéctese al escáner con AXIS ScanCli-

ent.
2. Vaya a Inicio | Impresoras y faxes. 
3. Haga clic en Escáners y cámaras.
4. Con el botón derecho del ratón, haga clic 

en el equipo que desea utilizar (ejemplo: 
WIA Canon MF3110) y seleccione Propi-
edades.

5. Seleccione Eventos y seleccione el 
evento Canon MF3110 Scan Button.

Bajo Acciones, seleccione la opciónInicie 
este programa y seleccione MF ToolBox 
Ver4.7 en la lista.

Haga clic en [Aceptar].

Estas secciones describen cómo escanear a través de un AXIS 1650 utilizando AXIS ScanClient. 
Para una información general sobre el escaneado, consulte el manual de su equipo Canon. Los 
ejemplos de esta sección muestran a Windows XP y una Canon MF3110 con MF Toolbox 4.7.

AXIS ScanClient abrirá un canal entre su ordenador y el escáner. El canal estará abierto durante 
cinco minutos para que Ud. tenga tiempo de ir hasta el escáner y colocar el objeto que va a ex-
plorar en el lecho plano. Durante estos cinco minutos Ud. tiene los derechos exclusivos para el 
escáner (pero los trabajos de impresión funcionan de la manera habitual).



ES
PA

Ñ
O

L

Ahora, su ordenador está preparado para es-
canear a través de AXIS 1650. 

Nota: Este procedimiento sólo es necesario 
antes del primer escaneado desde el ordena-
dor.

Inicio de una exploración desde el 
equipo Canon
Cuando Ud. haya establecido una conexión 
entre su ordenador y el escáner con AXIS 
ScanClient, coloque el objeto que va a esca-
near en el lecho plano del escáner.

1. Si el equipo Canon está en el modo de 
Ahorro de energía, pulse su [Energy Saver 
key].

2. Pulse [Scan] en el equipo Canon.

3. Pulse [Start] en el equipo Canon.

4. Se inicia el escaneado.

5. Cuando esté listo, retire el objeto esca-
neado del lecho plano y regrese a su 
ordenador.

6. Cierre el programa receptor en su orde-
nador y finalice la sesión de escaneado 
(ver más adelante).

Nota: Al “despertar” del modo de Desconexión 
o Ahorro de energía, el equipo Canon necesita 
un poco de tiempo (de 30 segundos a unos mi-
nutos) para ajustar la luz y el escáner, a fin de 
producir exploraciones óptimas. Pulse [Start] 
varias veces hasta que se inicie el escaneado.

11 Escaneado
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Inicio de una exploración desde su or-
denador
Cuando Ud. haya establecido una conexión 
entre su ordenador y el escáner con AXIS 
ScanClient, coloque el objeto que va a esca-
near en el lecho plano del escáner.

1. En su ordenador, inicie el programa 
receptor (por ej. Canon MF Toolbox — 
Scan Function). Haga clic en [Save] para 
abrir el diálogo Save (Guardar).

2. En el diálogo Save, haga clic en [Start] 
para empezar a escanear.

3. Cuando esté listo, cierre el diálogo Save y 
el Canon MF Toolbox. Finalice la sesión 
de escaneado (vea más adelante) y retire 
el objeto escaneado del lecho plano.

Finalización de una sesión de escanea-
do
Para finalizar una sesión de escaneado, haga 
clic en [Disconnect] en el AXIS ScanClient.

La línea de mensaje cambiará a Disconnected.

Nota: La sesión de escaneado fianlizará auto-
máticamente y el canal se desconectará des-
pués de 5 minutos de inactividad. 

11 Escaneado (continuación)
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